
OBČINA TURNIŠČE 

Ulica Štefana Kovača 73, 9224 Turnišče 

OBČINSKI SVET 

ZAPISNIK 

14. redne seje Občinskega sveta Občine Turnišče, ki je bila v četrtek, 29. B. 2024, ob 18.00, v

prostorih velike dvorane Občine Turnišče, Ut. Štefana Kovača 73, 9224 Turnišče.

Prisotni člani občinskega sveta: Tadej Žalik, Silva Lutar, Avguštin Kalina, Ivan Bukovec, Danijela 
Skledar, Igor Flucher, Vincenc Litrop, Ivan Prša, Štefan Barbarič, Štefan Gjerkeš, mag. Jožef Slavic (od 
2. točke naprej}.

Opravičeno odsotni člani občinskega sveta: doc. dr. Monika Sobočan, Tina Hozjan Žižek, Mirko 

Šarkezi. 

Prisotni vabljeni: Borut Horvat - župan, Boštjan Horvat - občinska uprava, Jožica Litrop - občinska
uprava, Robert Tkalčič- predsednik Nadzornega odbora, predstavnik Doma starejših Lendava (k točki 
6), odvetnik Daniel Katalinič (k točki 7}, Dominik Vnuk - snemalec. 

Dnevni red: 

1. Potrditev zapisnika 13. redne seje Občinskega sveta Občine Turnišče (priloga 1)
2. Poročilo župana
3. Vprašanja in pobude članic in članov sveta
4. Obravnava in sprejem Rebalansa proračuna Občine Turnišče za leto 2024 (priloga 2}
5. Seznanitev s Poročilom o izvrševanju proračuna Občine Turnišče za leto 2024 (priloga 3}
6. Obravnava in sprejem nove cene storitve pomoč na domu - predlagatelj Dom starejših

občanov Lendava (priloga 4)
7. Obravnava predloga poravnave (priloga S}
B. Razno

Sejo je vodil župan Občine Turnišče, Borut Horvat. Seja se je pričela ob 18.00. Župan je preveril 

sklepčnost občinskega sveta. Ugotovljeno je bilo, da je bilo ob pričetku seje prisotnih 10 svetnikov 

od 14. Občinski svet je bil sklepčen in seja se je lahko pričela. 

Župan je prebral predlagani dnevni red 14. redne seje občinskega sveta in odprl razpravo. Ker ni bilo 

razprave, je župan dal na glasovanje predlog dnevnega reda: 

l. Potrditev zapisnika 13. redne seje Občinskega sveta Občine Turnišče {priloga 1)

2. Poročilo župana

3. Vprašanja in pobude članic in članov sveta

4. Obravnava in sprejem Rebalansa proračuna Občine Turnišče za leto 2024 {priloga 2)

5. Seznanitev s Poročilom o izvrševanju proračuna Občine Turnišče za leto 2024 (priloga 3}

6. Obravnava in sprejem nove cene storitve pomoč na domu - predlagatelj Dom starejših občanov

Lendava (priloga 4)

7. Obravnava predloga poravnave (priloga 5)

8. Razno
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OBČINA TURNIŠČE 

Ulica Štefana Kovača 73, 9224 Turnišče 

OBČINSKI SVET 

Drugih sprememb ni bilo podanih, zato je župan dal na glasovanje: 

PREDLOG SKLEPA št. 14r. 1 

Občinski svet Občine Turnišče potrjuje dnevni red 14. redne seje Občinskega sveta Občine 

Turnišče. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 10 svetnikov, ZA je glasovalo 10 svetnikov. 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

Ktč.1 

Potrditev zapisnika 13. redne seje Občinskega sveta Občine Turnišče 

Na zapisnik 13. redne seje Občinskega sveta ni bilo podanih pripomb, zato je župan dal na 
glasovanje: 

PREDLOG SKLEPA št. 14r. 2 

Občinski svet Občine Turnišče potrjuje zapisnik 13. redne seje Občinskega sveta Občine Turnišče. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 10 svetnikov, ZA je glasovalo 10 svetnikov. 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

Izvedena dela: 

Ktč.2 

Poročilo župana 

(od 21. 6.2024 do 29. 8.2024) 

- prejeli smo odločitev Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport o odobritvi
sofinanciranja za projekt strelišča v Domu gasilcev in športa, za drugi prijavljeni projekt

Obnova in novogradnja šolskih igrišč, pa čakamo še na odločitev;
- zaključen je bil razpis za obnovo in rekonstrukcijo strehe OŠ Turnišče. Najugodnejšo

ponudbo je podalo podjetje Blisk montaža iz Murske Sobote za skupno vrednost

962.7 12,38 EUR z DDV (l. faza -27 3.0 39,91 z DDV, II. faza 689.672,47 z DDV). Dela so se

pričela 19. 8. 2024, zaključek del pa je odvisen od pogajanj o sofinanciranju s strani

pristojnega ministrstva oz. vlade;
- zaključena so bila tudi dela pri OŠ Turnišče, in sicer asfaltiranje dvorišča II. faza in

obnova sanitarij v prvem nadstropju;
- v Nedelici smo sanirali del lokalne ceste v Gajiču, kjer se je zamenjala podlaga in na novo

položil asfalt;
- na izvedbo še čaka ureditev meteornega odvodnjavanja v Renkovcih od hišne številke

59 do 69/a (v ulici izvedba odvodnjavanja ter čiščenje meteornega jarka od hišne številke

7 1  proti državni cesti);
- na izvedbo prav tako še čaka dokončanje del odvodnjavanja pri kapelici v Renkovcih -v

ulico;
- v teku sta razpisa za Obnovo igrišč pri OŠ Turnišče in izgradnja Doma gasilcev in športa;
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OBČINA TURNIŠČE 

Ulica Štefana Kovača 73, 9224 Turnišče 

OBČINSKI SVET 

Druge zadeve: 

- ves čas potekajo aktivnosti glede pridobitve sofinanciranja za obnovo strehe OŠ

Turnišče II. Faza;
- udeležil sem se več sestankov na Eko-parku glede vloge na DRR- telemetrija sistema A;
- v mesecu avgustu so potekale prireditve, ki smo jih pripravili skupaj z drugimi društvi

(kramarski sejem, Varaška noč, Pojemo za vas, Srečanje upokojencev in nastop glasbene

skupine Aeternum). Zahvala vsem, ki so pomagali pri organizaciji prireditev.

Ob 18.15 se je seji pridružil svetnik g. mag. Jožef Slavic. Od tega trenutka naprej je bilo na seji 

prisotnih 11 svetnikov od 14. 

Ktč.3 

Vprašanja in pobude članic in članov sveta 

Ga. Danijela Skledar je zastavila vprašanje, kako bo poskrbljeno za varnost otrok, glede na to, da se 

začne novo šolsko leto in na strehi osnovne šole še potekajo gradbena dela. 

Odgovor je podal župan. 

G. Ivan Prša je predlagal, da bi bilo smiselno npr. na naslednji redni seji na novo določiti cene oz.

višino najema občinskega premoženja, npr. vaških domov ipd., saj so se nazadnje cene določile v

mandatu ge. Vesne Jerala Zver.

Odgovor je podal župan.

G. Igor Flucher je izpostavi I težavo vezano na odsotnost zobozdravnice oz. zobozdravstvenih storitev
v Zdravstveni postaji Turnišče. Zobozdravnica je trenutno odsotna zaradi porodniškega dopusta,

Zdravstveni dom Lendava pa ni zagotovil nadomestnega zobozdravnika in tako so občani do vrnitve

zobozdravnice ostali brez storitve.

Odgovor je podal župan.

G. Štefan Barbarič je svoje vprašanje navezal na prejšnje in vprasal, kako jes postopl<om, če se
razpiše koncesijo.

Odgovor je podal župan.

Ob 18.26 se je seji pridružil g. Robert Tkalčič, predsednik Nadzornega odbora. 

Ktč. 4 

Obravnava in sprejem Rebalansa proračuna Občine Turnišče za leto 2024 
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OBČINA TURNIŠČE 

Ulica Štefana Kovača 73, 9224 Turnišče 

OBČINSKI SVET 

Župan je uvodoma predstavil rebalans proračuna Občine Turnišče za leto 2024 in povedal, da je bil 
predlog rebalansa proračuna obravnavan na 7. redni skupni seji Odbora za negospodarstvo in javne 
službe družbenih dejavnosti, Odbora za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe, 
Odbora za prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami, ki je bila v sredo, 28.8.2024. 

Po predstavitvi je župan predal besedo predsednikom odborov. 

Predsednica Odbora za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti, ga. Silva Lutar, je 
povedala, da je odbor obravnaval predlog Rebalansa proračuna Občine Turnišče za leto 2024 in 
soglasno s petimi prisotnimi člani od 7 sprejel sklep: 

Odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti se je seznanil s predlogom Rebalansa 
proračuna Občine Turnišče za leto 2024 in ga daje v nadaljnjo obravnavo občinskemu svetu. 

Predsednik Odbora za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe, g. Tadej Žalik, je 
povedal, da je odbor obravnaval predlog Rebalansa proračuna Občine Turnišče za leto 2024 in 
soglasno sprejel sklep: 

Odbor za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe se je seznanil s predlogom 
Rebalansa proračuna Občine Turnišče za leto 2024 in ga daje v nadaljnjo obravnavo občinskemu 
svetu. 

Predsednik Odbora za prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami Občine Turnišče, g. 
Igor Flucher, je povedal, da je odbor obravnaval predlog Rebalansa proračuna Občine Turnišče za 
leto 2024 in je soglasno sprejel sklep: 

Odbor za prostorsko planiranje in gospodarjenje z nepremičninami se je seznanil s predlogom 
Rebalansa proračuna Občine Turnišče za leto 2024 in ga daje v nadaljnjo obravnavo občinskemu 
svetu. 

Župan je odprl razpravo. 

V razpravi je sodeloval g. Štefan Gjerkeš. 

Odgovore sta podala župan in direktor občinske uprave. 

Po razpravi je dal župan na glasovanje: 

PREDLOG SKLEPA št. 14r. 3 

l. Občinski svet Občine Turnišče sprejme Odlok o rebalansu proračunu Občine Turnišče za

leto 2024 v predlagani obliki in vsebini. Odlok o rebalansu proračunu Občine Turnišče za

leto 2024 se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

II. Ta sklep velja z dnem sprejetja.

Ob glasovanju je bilo prisotnih 11 svetnikov, ZA je glasovalo 11 svetnikov. 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

PREDLOG SKLEPA št. 14r. 4 
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l. Občinski svet sprejme dopolnjen Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem in načrt

pridobivanja nepremičnega premoženja Občine Turnišče za leto 2024 - rebalans

proračuna, v predlaganem besedilu.
II. Občinski svet Občine Turnišče pooblašča župana Boruta Horvata, da lahko zaradi

ekonomičnosti postopka nepremičnine kmetijske in gozdne rabe proda po primerljivi

tržni ceni (uradne objave na oglasni deski Upravne enote Lendava).

III. Ta sklep velja z dnem sprejetja.

Ob glasovanju je bilo prisotnih 11 svetnikov, ZA je glasovalo 11 svetnikov. 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

PREDLOG SKLEPA št. 14r. S 

l. Občinski svet sprejme Letni načrt ravnanja s premičnim premoženjem Občine Turnišče za

leto 2024, v predlaganem besedilu.

It. Ta sklep velja z dnem sprejetja.

Ob glasovanju je bilo prisotnih 11 svetnikov, ZA je glasovalo 11 svetnikov. 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

Ktč.5 

Seznanitev s Poročilom o izvrševanju proračuna Občine Turnišče za leto 2024 

Župan je povedal, da so svetniki prejeli gradivo po elektronski pošti in predal besedo direktorju, ki 

je povedal, da bo v nadaljevanju predstavil realizacijo prihodkov in odhodkov. 
Po predstavitvi je župan predal besedo g. Robertu Tkalčiču, predsedniku nadzornega odbora, ki je 
podal poročilo iz seje nadzornega odbora. Povedal, je da se je nadzorni odbor seznanil s poročilom 

in da ne ugotavlja nepravilnosti ter poročilo daje občinskemu svetu v obravnavo. 

Župan je odprl razpravo. 

Ker ni bilo razprave,je dal župan na glasovanje: 

PREDLOG SKLEPA št. 14r. 6 

l. Občinski svet Občine Turnišče se je seznanil s poročilom o izvrševanju proračuna Občine

Turnišče za leto 2024 v obdobju januar-junij 2024.

II. Ta sklep velja z dnem sprejetja.

Ob glasovanju je bilo prisotnih 11 svetnikov, ZA je glasovalo 11 svetnikov. 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

Ktč. 6 

Obravnava in sprejem nove cene storitve pomoč na domu - predlagatelj Dom starejših občanov 

Lendava 
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Župan je predal besedo g. Goranu Kuzmi, direktorju Doma starejših Lendava, ki je na kratko 

predstavil razloge, zaradi katerih se predlaga nova cena storitve pomoč na domu. 

Župan je navedel razlog za višino odstotka sofinanciranja cene storitve pomoč na domu. V 

nadaljevanju je svetnike opozoril, da je potrebno pred sprejemom sklepa določiti veljavnost akta oz. 
soglasja ali naj velja za nazaj, tj. s l. 8. ali od l. 9. naprej. 

Po razpravi in obrazložitvi direktorja g. Gorana Kuzme se je občinski svet odločil, da akt oz. soglasje 

velja od l. 8. 2024 naprej. 

Župan je dal na glasovanje: 

PREDLOG SKLEPA št. 14r. 7 

Soglasje k določitvi cene storitve pomoč družini na domu in določitvi subvencioniranja cene 

storitve pomoč družini na domu 

1. člen

Občinski svet Občine Turnišče soglaša, da: 
- ekonomska cena storitve pomoči na domu od 1. 8. 2024 od ponedeljka do sobote znaša

27,22 EUR na uro. V ekonomsko ceno so vključeni stroški storitve pomoči na domu do

uporabnika storitve (stroški neposredne socialne oskrbe) v višini 24,25 EUR na efektivno

uro ter stroški vodenja in strokovne priprave v višini 2,97 EUR na efektivno uro.
- ekonomska cena storitve pomoči na domu od 1. 8. 2024 ob nedeljah in dela prostih

dnevih znaša 30,97 EUR na uro. V ekonomsko ceno so vključeni stroški storitve pomoči

na domu do uporabnika storitve (stroški neposredne socialne oskrbe} v višini 28,00 EUR

na efektivno uro ter stroški vodenja in strokovne priprave v višini 2,97 EUR na efektivno

uro.

2. člen

Cena socialno varstvene storitve pomoč družini na domu od 1. 8. 2024 za neposredno socialno oskrbo 

znaša za uporabnike: 
- 10,90 {9,74 stara cena) EUR na efektivno uro za delovne dni,
- 12,30 {10,30 stara cena) EUR na efektivno uro za nedeljo in dela proste dni.

3. člen

Domu starejših Lendava se bodo sredstva za izvajanje storitve pomoči na domu nakazovala mesečno, 

na podlagi posebej sklenjene pogodbe. 

4. člen

To soglasje začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, uporablja pa 

se od 1. 8. 2024 dalje. 

Ob glasovanju je bilo prisotnih 11 svetnikov, ZA je glasovalo 11 svetnikov. 
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Sklep je bil soglasno sprejet. 

Ktč. 7

Obravnava predloga poravnave 

Župan je glede na občutljivo temo predlagal izključitev javnosti, zato je zaprosil snemalca, da se kamera 
ugasne in da zapusti prostor. 

Župan je dal na glasovanje: 

PREDLOG SKLEPA št. 14r. 8 

l. Občinski svet Občine Turnišče določa, da se 7. točka dnevnega reda 14. redne seje, v skladu z 28. 

členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Turnišče obravnava brez navzočnosti javnosti. 

Občinski svet določa, da so ob obravnavi te točke dnevnega reda lahko prisotni župan, direktor 

občinske uprave, zapisnikar in odvetnik g. Daniel Katalinič. II. Ta sklep velja z dnem sprejetja.

Ob glasovanju je bilo prisotnih 11 svetnikov, ZA je glasovalo 11 svetnikov. 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

Po razpravi je župan dal na glasovanje: 

PREDLOG SKLEPA št. 14r. 9 

l. Občinski svet Občine Turnišče soglaša z vsebino Pogodbe o ureditvi medsebojnih razmerij v

taki obliki kot je bila predložena v obravnavo in pooblašča župana g. Boruta Horvata, da

podpiše predloženo Pogodbo o ureditvi medsebojnih razmerij, ki jo je dolžnica podpisala dne

19.7.2024.

II. Ta sklep velja z dnem sprejetja.
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Ob glasovanju je bilo prisotnih 11 svetnikov, ZA je glasovalo 11 svetnikov. 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

Po končani 7. točki se je ob 20.21 seji ponovno pridružil snemalec. 

Ktč. 8 

Razno 

Pod točko razno je župan svetnike seznanil s poročilom, ki so ga svetniki prejeli v gradivu, in sicer o 
sortirni analizi mešanih komunalnih odpadkov v Občini Turnišče podjetja Saubermacher - Komunala 

d. o. o.
Župan je v nadaljevanju svetnike seznanil s prenehanjem funkcije člana v svetu Krajevne skupnosti
Nedelica zaradi smrti Andreja Koheka ter da je o tem že obvestil predsednico Občinske volilne komisije
Občine Turnišče. Občinska volilna komisija Občine Turnišče bo speljala postopek določitve novega
člana.

Pod točko razno ni bilo dodatnih pobud in razprave. 

Seja je bila zaključena ob 20.21. 

Zapisnik je zapisan v skrajšani obliki. Občinska uprava Občine Turnišče hrani celotni zvočni zapis seje. 

Zapisala: 

Jožica Litrop 
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